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PROTOKÓŁ NR 19/06 
Z POSIEDZENIA KOMISJI O ŚWIATY I POLITYKI SPOŁECZEJ  

w dniu 24 stycznia 2006r 
 
 

W posiedzeniu udział brali członkowie Komisji: 
1) Henryk Szynal – przewodniczący Komisji, 
2) Romuald Rosiński, 
3) Jan Grudzka, 
4) Magdalena Murach, 
5) Mieczysław Tarnolicki 

oraz z poza Komisji: 
1) Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Wiesław Gozdek, 
2) Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Bożena Brzezińska, 
3) Dyrektor Miejsko – Gminnego Ośrodka Kultury i Rekreacji w Mroczy – Kamila 

Łączna 
4) Pełnomocnik Burmistrza ds. Wspierania Przedsiębiorczości – Katarzyna Łukaszczyk, 
5) Kierownik Rolnictwa, Gospodarki Nieruchomościami i Ochrony Środowiska – 

Mieczysław Łukaszczyk, 
6)   Inspektor ds. budownictwa – Leszek Górecki 
 
Przebieg posiedzenia protokołowała podinspektor ds. obsługi Rady Miejskiej w Mroczy – 

Agnieszka Dulińska.  
 
 
TEMATYKA POSIEDZENIA  

1) Otwarcie posiedzenia 
2) Analiza materiałów przygotowanych pod obrady XXXVII sesji Rady Miejskiej w 

Mroczy 
3) Wole głosy i wnioski 
 
 

 
Ad.1/ 
 Posiedzenie otworzył Przewodniczący Komisji Henryk Szynal 
witając wszystkich radnych oraz zaproszonych gości. W obradach uczestniczyli wszyscy 
członkowie Komisji, co stanowi quorum, wobec czego obrady są prawomocne. 
Protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji został przyjęty jednogłośne. 
 
 
Ad.2/ 
 
1. Podjęcie uchwał w sprawach: 
 

1) ustalenia wartości jednego punktu dla określenia wynagrodzenia zasadniczego 
pracowników Miejsko – Gminnego Ośrodka Kultury i Rekreacji w Mroczy 
2) ustalenia najniższego wynagrodzenia dla pracowników samorządowych 
zatrudnionych w Miejsko – Gminnym Ośrodku Kultury i Rekreacji w Mroczy  

Projekty wyżej wymienianych uchwał omówiła Dyrektor Miejsko – Gminnego Ośrodka 
Kultury i Rekreacji w Mroczy Kamila Łączna 
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Pracownicy Ośrodka Kultury są wynagradzani zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Kultury. 
Pracownicy, którzy są zatrudnieni w ośrodku hotelowo – rekreacyjnym, który znajduje się na 
stadionie muszą być wynagradzani zgodnie z ustawą o samorządzie. Stąd potrzeba wywołania 
tych uchwał. 
Henryk Szynal – Jest już ustalone jakie będą wynagrodzenia? 
Kamila Ł ączna – Tak. Kierownik 2.300 zł. 
Mieczysław Tarnolicki – Do obsługi mają tam być zatrudnione aż trzy osoby? 
Kamila Ł ączna – Musi być tam zatrudnionych tyle osób, jeśli ma tam ktoś być przez 24 
godziny. 
Komisja nie wniosła uwag do projektów uchwał i jest za ich przyjęciem. 
 

3) dokonania zmian w budżecie miasta i gminy Mrocza 
Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza Bożena Brzezińska. 
Główne zmiany w budżecie, o których poinformowała Pani Skarbnik to rezygnacja z zakupu 
fotoradaru. Pieniądze, które były zarezerwowane na zakup fotoradaru zostaną przeniesione na 
budownictwa mieszkaniowe tj. blok 18 rodzinny, który ma powstać naprzeciwko CPN, będą 
to mieszkania spółdzielcze własnościowe oraz budownictwo socjalne na dworcu. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Spółdzielnia „Westalka” przychylnie podeszła do 
tematu mieszkań spółdzielczych. TBS – są niekorzystne, nie opłaca się. Na całym terenie 
naprzeciwko CPN –u, około 3 ha, ma być budownictwo wielorodzinne. My dajemy swój 
grunt, dokumentację, przyłącze kanalizacyjne, wodę, energię. Część mieszkań będzie 
komunalnych pozostałe własnościowe. Nie chcemy, aby powstawały wspólnoty. Koszt to 
1500zł za m2. Osoby zainteresowane powinny zgłaszać się do Pana Wiesego.  Dużo osób 
przychodzi do nas po mieszkania. Mamy 114 wniosków. Po bazie GS – u na dworcu chcemy 
stworzyć mieszkania socjalne i komunalne. Chcemy, aby było robione to już w tym roku. 
Będzie robił to ZRP. Jeśli znalazłoby się chętnych 16 osób już w tym roku mogliby 
zamieszkać.   
Henryk Szynal – Sprawa mieszkań jest bardzo ważna. 
Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 

 
4) przystąpienia do sporządzenia miejscowych planów zagospodarowania 
przestrzennego dla miasta Mroczy 
5) przystąpienia do sporządzenia miejscowych planów zagospodarowania 
przestrzennego dla Gminy Mrocza 

Projekty  w/w uchwał przedstawił  inspektor ds. budownictwa – Leszek Górecki  
 

6) uchwalenia „Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych  
dla  Miasta i Gminy Mrocza na rok 2006” 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Z tych pieniędzy nie możemy dużo zrobić. Mamy 
sporą infrastrukturę, którą należy utrzymać. W Programie jest wszystko przedstawione. Jest 
ustawa o narkomanii. Musimy uchwalić program dotyczący narkomanii. Tylko skąd brać na 
to pieniądze? „Kapslówka” jest coraz mniejsza. 
Komisja nie wniosła uwag do projektu Programu i jest za jego przyjęciem. 

 
7) przystąpienia do opracowania Gminnej Strategii Rozwiązywania Problemów 
Społecznych w Gminie Mrocza 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Ustawa o pomocy społecznej nakazuje opracowanie 
takiej strategii. 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
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 8) regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków 
Burmistrz Miasta nieodpłatnego Gminy Mrocza – Regulamin ten jest zgodny z 
obowiązującymi przepisami prawa. 
Henryk Szynal – Czy woda i  ścieki drożeją? 
Burmistrz Miasta nieodpłatnego Gminy Mrocza – Nie. Pozostajemy na tym samym 
poziomie. W tym roku nie podnosimy też ceny śmieci. Wysypisko utrzymuje się samo. 
Wychodzi na „zero”. 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i  jest za jego przyjęciem. 
  

9) nieodpłatnego nabycia nieruchomości gruntowej – drogi położonej w Mroczy na 
rzecz Gminy Mrocza 
10) nieodpłatnego nabycia nieruchomości gruntowej – drogi położonej w 
Drzewianowie na rzecz Gminy Mrocza 

Projekty w/w uchwał wyjaśnił Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza. 
Komisja nie wniosła uwag do projektów uchwał i jest za ich przyjęciem. 
 

9) zmieniająca uchwałę nr XXIV/12/263/04 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 3 
grudnia 2004r w sprawie określenia rodzaju wyróżnień i wysokości nagród dla 
zawodników oraz zasłużonych trenerów i działaczy za osiągnięcia wysokich wyników 
sportowych we współzawodnictwie międzynarodowym lub krajowym 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Mamy już regulamin. Musi powstać gminna Rada 
Sportu i ona będzie przekładać wnioski. 
Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 

 
10) regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie miasta i gminy Mrocza, 
11) górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi w  
zakresie odbierania odpadów komunalnych oraz opróżniania zbiorników  
bezodpływowych 

Projekty w/w uchwał omówił Kierownik Referatu Rolnictwa, Gospodarki Nieruchomościami i 
Ochrony Środowiska Mieczysław Łukaszczyk. Rozdał on wszystkim członkom Komisji 
poprawki do projektu uchwały w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na 
terenie miasta i gminy Mrocza, które zostaną wprowadzone na sesji. 
Henryk Szynal – Idzie to wszystko w dobrym  kierunku. Są posesje, które są zarośnięte, nie 
odśnieżone. Co z tym? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Zajmie się tym SM. 
Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 
 

12) wyrażenia woli uczestnictwa w działaniach Fundacji „Partnerstwo dla Krajny i 
Pałuk”  

Projekt uchwały przedstawiła Katarzyna Łukaszczyk – Pełnomocnik Burmistrza ds. 
Wspierania Przedsiębiorczości. 
Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 
 


